

在歌声里聆听东莞的故事

东莞故事会第二讲今日莞城开讲

新快报讯 记者杨英杰报道 一首歌背后是一个故事,是时代的缩影,更是文化的传承。继东莞故事会首场讲座——“故事东莞:听得见的城市”之后,9月28日,东莞故事会第二讲:歌声里的东莞——莫一军东莞题材原创歌曲赏析会将在莞城市民广场六楼会堂开讲。这也是文化周末大讲坛第111期,讲座将结合文化周末“赏学并重”特色,为东莞音乐爱好者及莞城街道干部带来一堂创新而生动的文明实践课。

本次活动由中共东莞市委宣传部、东莞市文化广电旅游体育局、东莞市文学艺术界联合会作为指导单位,莞城街道办事处、莞城街道新时代文明实践中心主办,莞城宣教文体旅办、莞城文化服务中心承办,莞城文化周末工程办公室执行。

主讲嘉宾莫一军是中国音乐家协会会员、中国音乐著作权协会会员、广东省音乐家协会会员、东莞市音乐家协会艺术顾问、东莞音协莞城分会会长,连续多

年被广东省音乐家协会评为“优秀音乐家”。1990年,莫一军和家人定居东莞,是“双万”东莞的见证者和创造者。作为一名音乐家,莫一军用音乐记录着东莞的发展,用歌声将东莞故事传递到大江南北……

据了解,本场讲座以“歌曲赏析+主题演讲”的形式进行。届时,莫一军将从创作的歌曲作品中挑选出的19首歌曲作品,按照作品所表达的内容分成:最美家园、英雄的土地、梦想之都、

春天的神话等部分,让观众在歌声里聆听东莞故事,感受音乐家的东莞情怀。

东莞故事会品牌系列活动自8月启动以来,通过莞邑名家说莞邑,讲好东莞故事、传播东莞声音,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围,受到社会一致好评,并逐渐成为莞城街道的品牌活动。接下来,“东莞故事会”还将邀请文化、音乐等领域的名人名家开讲,以讲故事的形式展现东莞深厚的文化底蕴和独特魅力。

桥头推出莲湖艺术长廊系列作品展

新快报讯 近日,“入目皆景,行云成诗——悦韵桥头诗歌作品展”在莲湖风景区展出,一首首书写桥头历史、文化、美景等主题的精品诗歌,展现出文人墨客对这个小镇无限的赞美与热爱、歌颂与祝福。

本次诗歌作品展共展出诗歌作品23首,涵括了桥头美景、桥头非遗、桥头历史、桥头文化地标等内容,不仅体现了桥头镇浓厚的艺术文化底蕴,同时也盘活了桥头的艺术展览资源,为桥头人民群众提供了丰盛的文化“盛宴”。该展览地点设置在桥头莲湖边的休闲步道上,将艺术展览与特色景点相结合,巧妙融入到当地居民的日常生活中,让文化资源“触手可及”。

近年来,桥头镇以“品质·美丽·宜居”作为战略目标,打造扮靓荷花文旅生态产业园,以“新春赏



花行”“荷花节”等活动为契机,打造“大湾区生态旅游新高地”,厚植文化底蕴。“中国荷花名镇”的美誉不断传扬,吸引无数文人墨客流连忘返。

为大力推进文化艺术普及,打造多元供给的文化展出平台,

让更多群众欣赏到文化创作的成果,今年,桥头全新打造“湖光山色”月月新——莲湖艺术长廊系列作品展文化品牌,以文化展览的方式,通过定期更换展览内容,全方位向广大市民群众展示桥头的特色文化。

●东莞工行 交通物流再贷款 金额户数双第一

新快报讯 中国工商银行东莞分行积极响应“交通物流专项再贷款”政策号召,在中国人民银行东莞市中心支行、中国银行保险监督管理委员会东莞监管分局、市政府相关部门的指导下,主动对接服务交通物流领域白名单企业,积极运用专项产品,开辟绿色通道,降低企业成本,助力交通物流企业纾困。2022年5月1日交通物流再贷款政策实施以来,东莞工行累计对接交通物流领域企业124户,发放交通物流专项再贷款金额和户数在东莞银行同业中均位列第一。

东莞某货运有限公司近两年受到国内疫情的冲击、汽柴油价格上涨的影响,运营成本上涨,经营压力较大。为解决该企业的融资难题,东莞工行工作人员主动对接需求,靠前服务,第一时间上门作政策讲解,并结合企业的经营情况和融资需求,为其制定专门的融资服务方案,快速为企业发放贷款,为企业提供省时、省心、省力的金融服务。

(田晓霞)

望牛墩镇推进“个体工商户服务月”活动



新快报讯 近日,东莞市望牛墩镇市场监管分局、税务分局共同开展以“讲政策、送服务、办实事、促发展”为主题的“个体工商户服务月”活动,推动各项惠及个体工商户纾困政策落地落实,引导全社会关心关爱支持个体工商

户发展。

望牛墩镇市场监管分局、税务分局组织召开座谈会。会上,个体工商户代表分别就经营成本、纳税参保、资金欠缺等困难和问题提出了诉求及意见建议。镇市场监管分局、税务分局相关负责人对个体工商户经营中的困难和诉求作了回应和解答,并详细介绍登记注册便利度提升、依法依规做好个体工商户登记标准化和规范化的情况,鼓励支持个体工商户转型升级为企业。会议还向个体工商户代表详细介绍税收方面的优惠政策和社保费征收方式改变,并强调税务业务受理中的具体要求,确保后期扶持个体工

商户工作顺利开展。

该镇制作“关于东莞市望牛墩镇扶持个体工商户的调查问卷”,组织市场监管分局、网格中心工作人员对各类个体工商户进行入户走访指导填写问卷调查。为相关部门掌握情况、制定精准帮扶政策提供依据。

据了解,望牛墩镇是全国设立的首批个体工商户工作联系点之一,每个季度经验做法和调查情况都会上报到国家扶持个体工商户发展部际联席会议办公室。今年年初该镇报送的《广东省东莞市望牛墩镇第四季度个体工商户调查报告》被采用。

(田晓霞)

东莞松山湖万象汇启幕 100+城市首进品牌入驻

新快报讯 记者杨英杰 通讯员松湖宣报道 9月24日,东莞松山湖首个大型商业综合体东莞松山湖万象汇正式开业,共引进甄选品牌超300家、城市首进品牌超100家。这是松山湖科学城在构建高水平、高标准、高层级的城市综合服务配套体系进程中的标杆性项目。

东莞松山湖万象汇位于松山湖北部CBD核心区,商业建筑面积近12万平方米。作为华润万象生活商业进驻

东莞的首发项目,东莞松山湖万象汇开业时达成品牌签约率100%,拥有超300家甄选品牌、超100家首进品牌,超60家旗舰店&最新形象店。

在空间上,东莞松山湖万象汇打造东莞首个“MALL+公园+街区”的特色建筑结构,以更适合当代人社交、休憩的空间布局,满足人们更向往自然的户外空间需求。户外开放式儿童游乐天地、浪漫屋顶花园、高绿植覆盖的休闲街区与

城市中心公园相互融合,构建自然友好、生态友好的城市公共空间,为消费者提供社交、娱乐、商务、生活优质体验。

松山湖党工委副书记、管委会主任欧阳南江在致辞中表示,松山湖万象汇的顺利开业,将进一步丰富松山湖高品质城市配套的内涵,与万科生活广场、滨湖万科里、佳纷天地等园区现有商业配套串珠成链,进一步提升松山湖城市商业配套的服务功能。

●中国银行东莞分行 “芯连心”助力普惠小微

新快报讯 9月22日下午,“中银小微数字信贷芯连心”活动在东莞南城天安数码城举行。

本次活动由东莞市南城街道办事处金融办公室、东莞市南城街道经济发展局提供指导和支持,中国银行广东省分行主办,东莞市天安数码城有限公司、中国银行东莞分行联合承办,依托互联网与大数据技术,以“线上+线下”有机融合的方式,致力于为在场企业提供便捷、高效的金融服务。现场共有32家东莞地区小微科技企业参加,预计为参会企业提供超1.4亿授信支持。

活动现场,由中国银行东莞分行对“中银E贷线上产品”“中银E抵贷”及金融服务作宣讲,并通过“手机扫码、在线申请”为参会企业提供“申请简、审批快、用款易、额度高、成本低、服务勤”的线上融资金融服务,获得了参会嘉宾及企业的积极反响。随后,在参会人员的见证下,该行与两家企业成功签署借款合同。(田晓霞)